



# МИРНИНСКИЙ РАБОЧИЙ

ПЯТНИЦА,  
22 декабря 2023 г.  
№99 (11674)

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Издается с 1960 года



В этом номере

## Настало «Время достойных»

Отличившимся школьникам вручена премия главы района /3

## День энергетика

Энергия Западной Якутии /4

## Наши парни – штучные люди

Мирнинцы встретились с земляками в зоне СВО /12-13

# Путин взял курс на Восток

## 14 декабря состоялась прямая линия президента России Владимира Путина.



Президент РФ Владимир Путин проводит совместную прямую линию с гражданами и большую пресс-конференцию с журналистами в Гостином дворе / ФОТО: RIA.RU

В этом году ее объединили с пресс-конференцией по итогам года. Глава государства говорил со своим народом 4 часа 4 минуты, ответил на 67 вопросов граждан и журналистов. Президент не уклонялся от проблемных тем, наоборот, вникал в каждую ситуацию и молниеносно реагировал.

С теплом и уважением Владимир Владимирович говорил о российском селе и его трудолюбивых жителях. Наш лидер хочет улучшить жизнь простых людей, особенно здесь, в отдаленных и труднодоступных населенных пунктах. О Дальнем Востоке и Арктике речь заходила несколько раз. Каждое упоминание – это повод гордиться достижениями или строить планы на будущее, в которое можно смотреть с уверенностью.

### Секрет долголетия

Важный повод для гордости – люди в России стали жить дольше, в среднем до 74 лет. Якутия впервые за много лет

не отстает по этому показателю. Это результат грамотной социальной политики. За пять лет медицина в Якутии сделала рывок: сотни ФАПов построили по всей республике, современных, с хорошим оборудованием. В райцентрах появляются большие поликлиники. В прошлом месяце в Таттинском улусе открывали такую при участии президента. Он сердечно поздравил сельчан с замечательным событием.

Ветеран, почетный гражданин Жиганского национального эвенкийского наслега Евдокия Константинова: «Мне 90 лет, трудовой стаж составляет 56 лет. От имени эвенкийского народа Заполярья хочу выразить Владимиру Владимировичу Путину большую благодарность за развитие Арктики. Мы все видим улучшения в медицине, образовании, культуре, дорожном строительстве, развитии связи и других сферах».

### Все лучшее — детям!

Поддержка материнства, сохранение семейных ценностей – одна из основных забот президента и всего государства. В

Якутии дети и семьи, особенно многодетные, которыми так богата республика, традиционно пользуются почетом. «В следующем году в нашей стране будет уделено особое внимание поддержке семьи и повышению ее общественного значения», – прокомментировал новость о том, что 2024 год объявлен Годом семьи, глава большой и дружной семьи Петр Пестряков. С супругой Людмилой они награждены орденом «Родительская слава». Воспитывают семь дочерей и трех внуков.

### А у нас в квартире газ

Большие средства вкладывают, чтобы люди в отдаленных местах, за Полярным кругом жили в комфортных условиях. Якутия – лидер Дальнего Востока по социальной газификации. За пять лет газ бесплатно подвели в дома более 23 тысяч жителей. «Участие в президентской программе принесло тепло и уют в наш дом. Газификация у меня и моих соседей позволяет сократить расходы на отопление», – поделилась жительница села Пригородного г. Якутска Елена Евдокимова. До 2030 года

планируется газифицировать еще 15 тысяч домов. «Активно строим завершающий этап третьей нитки магистрального газопровода «Кысыл-Сыр – Мастах» протяженностью 84 км. Проект профинансирован по указу президента Путина», – рассказал лучший сварщик Дальнего Востока 2018 года Владимир Сивцев.

### «Горе врагу, когда у нас такой президент!»

Центральная тема прямой линии Владимира Путина – специальная военная операция. И у президента, и у жителей России сердца болят за бойцов. Глава государства объяснил: нет необходимости в мобилизации, в армию набраны 486 тысяч добровольцев, их поток не прекращается. Среди тех, кто оставил дом, чтобы вложить лепту в победу России, военный врач, руководитель ИТ-компании «Автономные технологии» Николай Потапов. «Мы чувствуем искреннюю поддержку народа, она очень важна для нас, военнослужащих». «Для солдат собрана помощь на миллиарды рублей», – рассказал с гордостью за свой народ Владимир Путин. Герой России якутянин Александр Колесов подчеркивает: «Благодаря главе государства мы дали бой западным псевдоценностям. Президент не позволил переписать славную историю нашей страны, подорвать устои традиционной семьи, отнять у людей гордость за Россию, за ее культуру. Горе врагам, что у нас такой президент!».

### Анонс

Глава Якутии Айсен Николаев подведет итоги 2023 года в своем Послании Государственному Собранию (Ил Тумэн) 22 декабря в 12:00.

Прямую трансляцию смотрите на телеканалах: «Россия 24», «Якутия 24», НВК «Саха» и слушайте на радио: «Саха» и «Тэтим».

### Конкурс

## Почувствуй себя дизайнером

Насущная для нашего города проблема – мусор. Одна из сторон этой проблемы – бытовые отходы жизнедеятельности человека, вроде оберток, бутылок, раскиданные тут и там.



Как с этим бороться? Поставить камеры? Выписывать штрафы? В городской администрации и региональной социально-политической общественной организации «Якутия – территория развития» по итогам форума «Люди АЛРОСА» возникла идея лучше. Они объявили о проведении открытого городского конкурса по художественному оформлению мусоросборников «Арт-урна». Организаторы конкурса предлагают мирнинцам почувствовать себя в роли дизайнеров и придумать такие урны, которые одновременно будут украшать улицы нашего города и напоминать горожанам о необходимости соблюдать чистоту. Выступить в роли дизайнеров могут как дети, так и взрослые, как профессиональные художники, так и самоучки. Работы на конкурс можно направить в виде рисунка, дизайн-макета, готового макета или уже изготовленной арт-урны.

Следует отметить, что готовая урна должна быть не только красивой, привлекающей внимание, но и функциональной. Важно, чтобы ее было легко обслуживать, а также, чтобы она выдерживала наши непростые и суровые погодные условия.

Рисунки и дизайн-макеты принимаются на электронную почту [nemusor2023@gordmirny.ru](mailto:nemusor2023@gordmirny.ru). А готовые макеты и арт-урны – по адресу: ул. Ленина, 16, каб. №103. Срок подачи заявок – до 30 января. Ознакомиться с Положением конкурса можно на официальном сайте городской администрации.

Соб. инф.